1. Urči pravdivé tvrzení: 
V r. 631 byli Slované poraženi Franky u Wogastisburgu. 


ANO/NE

Kníže Václav se zavázal platit mírový poplatek.



ANO/NE

České vojsko přispělo k vítězství nad Maďary v bitvě na Lechu.

ANO/NE
Královský titul Vladislavovi udělil Karel Veliký.



ANO/NE

Kníže Pribina vyhnal Mojmíra z Nitry.




ANO/NE

2. Jak se jmenoval první historicky doložený český kníže?
Sámo – Pribina – Bořivoj – Přemysl Oráč – Mojmír – Přemysl Otakar I.
3. Vysvětli následující pojmy: 

bula –

investitura – 

hlaholice –

seniorát – 

4. Seřaď události, jak se udály:
příchod Konstantina a Metoděje na Velkou Moravu
založení pražského biskupství

Zlatá bula sicilská

Zisk královské koruny pro Vladislava II.

5. Doplň chybějící části textu:
Kníže _____________________ a jeho manželka Ludmila byli pokřtěni arcibiskupem ______________________. Přemyslovská knížata sídlila v Levém_______________, kde stál první křesťanský_____________________ v Čechách. Dalším významným rodem v době knížecí byli______________________________.

6. Vytvoř správné dvojice:
Bořivoj



založení biskupství

Václav



první udělení české země v léno

Břetislav 


válka s Jindřichem Ptáčníkem

Boleslav II.


druhý pražský biskup

Vojtěch



první známý český zákoník
Vladivoj


založení Pražského hradu
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